

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

відповідно до пункту 4.1 постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Код ДК 021:2015: 09310000-5 Електрична енергія
2	Вид процедури	Відкриті торги (з особливостями)
3	Ідентифікатор закупівлі	ID: <a href="#">UA-2022-12-15-016740-a</a>
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Для виконання своїх завдань та функцій Замовник повинен, зокрема, забезпечити електричною енергією заклади та установи підпорядковані Управлінню культури, молоді, спорту та туризму Біляївської міської ради.</p> <p>Технічні та якісні характеристики електричної енергії повинні відповідати нормам діючого на території України законодавства, державним, міжнародним стандартам та вимогам державної політики України в галузі захисту довкілля.</p> <p>Вимоги до постачальника:</p> <p>Учасник повинен мати ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії. ( Надати копію ліцензії або копію постанови НКРЕКП про видачу ліцензії з постачання електричної енергії споживачу згідно Закону України «Про ринок електричної енергії» № 2019-VIII від 13.04.2017, або посилання на джерела інформації, де знаходиться зазначена інформація)</p> <p>Учасник не повинен набувати статусу «дефолтного» або «переддефолтного», відповідно до Розділу 7.1. «Невиконання зобов'язань» «Правил ринку», затверджених постановою НКРЕКП від 24.06.2019 № 1168, та зазначена інформація не була оприлюднена на сайті ДП «НЕК «Укренерго» та/або інших відкритих джерелах інформації.</p> <p>Учасник повинен надати копію договору про надання послуг з передачі електричної енергії між Учасником (Постачальником) та ДП «НЕК «Укренерго» або інформацію у довільній формі про його укладання з відповідним посиланням на офіційний веб-сайт.</p> <p>Учасник повинен надати копію договору про врегулювання небалансів електричної енергії між Учасником (Постачальником) та ДП «НЕК «Укренерго» або інформацію у довільній формі про його укладання з відповідним посиланням на офіційний веб-сайт.</p> <p>Учасник повинен надати копію договору про участь у ринку «на добу наперед» та внутрішньодобовому ринку між Учасником (Постачальником) та ДП «Оператор ринку» або інформацію у довільній формі про його укладання з відповідним посиланням на офіційний веб-сайт.</p>
5	Обґрунтування розміру	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку фактичної потреби електричної енергії за період з 01 січня 2023 року по 31 березня 2023 року і оптимального співвідношення ціни та якості.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	341700,00 грн (Триста сорок одна тисяча сімсот грн. 00 коп.)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Законом України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII, Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 № 312

Уповноважена особа з питань проведення тендерних закупівель Управління культури, молоді, спорту та туризму Біляївської міської ради

Наталія ЖУРЕНКО